Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



PARTIE T :

x personnes ayant pris le menu 3 20 €

y personnes ayant pris le menu 2 30 €

a)CA=20x+30y

b) 20x + 30y = 300

c)x +y=<30 2 points

3 points

voir graphique
(les zones hachurées 1,5 pt  justificatifs pour calculs 1,5 pt}

a) 8 menus 3 20€ et 4 menus 2 30 €. Point A = impossible 1,5 points
b) 22 menus & 20€ et 7 merius 2 30€. Point B =»possible 1,5 points
PARTIE 2 :

1) CAle + élevé B}Séme trimestre de 2005 (admis aussi le 3*° trimestre de chaque année)
CA le+ bas 2°° trimestre de 2003  (admis aussi le 2*™ trimestre de chaque année)
CA est en constante @ sur les 3 ans 2 points

2) Coordonnées de G :
_14+2+34+4+5+6+7+8+9+10+11+12 —65

12

19425 + 19110 + 19890 + 19420 + 20190 + 19930 + 20700 + 20220 + 21100 + 20830 + 21590 + 21110 _

Yoo 12
2BB-203¢€ G(6,5 ; 20293) | 3 ponts
} voir graphique 1,5 points

4} Le troisiéme trimestre 2004 correspond a x = 15

y=202 X 15+ 18980=22010€ 2 points
5) a)m; = 19 880 + 20 700 + 21 580 =20 726.66 €
> £ 3 S
_ 20727 _ .
CVS; = 50203 1,021 2 points
b) 3° trimestre 2004  Valeur brute =22 010 x 1,02137=22472¢€ 1 point

¢) La valeur brute ne confirme pas l'estimation du restaurateur mais c'est seulement au vu des résultats réels

que l'on pourra estimer la validité de la valeur brute. 0,5 point
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Partie 1 : questions 2. et 3.

. ANNEXE 1
(A remettre avec la copie)

y A it
v -
//
s vl
v
v
T
/
- L~
) A = —
: vd
L~
= -
. v L~
. , 7
10—+
P
TS
s —
. \\
P
A - L
e
/}0 ,, >
2
m\ \ | \ x
Repére : 0606-MAL.G-B BIS Page 2/3




ANNEXE 2
(A remettre avec Ia copie)
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